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Nova nestašica krvi, nova prilika za iskazivanje humanosti. Crveni križ Osijek poziva sve građane s krvnom grupom 0, bez obzira na Rh faktor, da se odazovu na poziv Kliničkog zavoda za transfuzijsku medicinu za darivanje krvi. Krv možete darivati svakim radnim danom, prema rasporedu koji je objavljen na web-stranici Slavonskog radija. 

Bližimo se kraju mjeseca, što znači da je na redu novo predavanje u ciklusu „Otvorenog četvrtka“ na Filozofskom fakultetu u Osijeku. Zvonimir Prtenjača govori o suvremenoj kinematografiji i postkolonijalnim filmovima o superjunacima, u četvrtak od 18 i 30. 
Još mjesec dana ostalo je do zaključivanja natječaja za 46. festival tamburaških pjesama „Zlatni glas Zlatne doline“. Ovaj festival 7. svibnja trebao bi se održati u Kaptolu, a osim uradaka iz Hrvatske – stigle su pjesme iz BiH, Austrije pa čak i iz Švicarske. 
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Ako ste ljubitelji klasične glazbe, a propustili ste ranije koncerte Gudačkog orkestra Opere Hrvatskog narodnog kazališta u Osijeku, priliku imate još danas. Klasične izvedbe obuhvaćaju brojne skladbe od Schuberta i Čajkovskog do Gershwina i Jenkinsa, a početak je u 20 sati. 

„Od malih nogu“, naziv je petodnevne regionalne online-konferencije, a riječ je o platformi koja je posvećena afirmaciji i promociji kazališta za djecu i mlade u Hrvatskoj, Srbiji, Sloveniji i Crnoj Gori. Imate mogućnost pratiti cijelu konferenciju i biti i aktivna publika. 

Projekt EPIcentar Sekvoja Slatina bliži se svom završetku. Riječ je o projektu koji je vrijedan gotovo 21 milijun kuna, a njegov cilj su revitalizacija zaštićene prirodne baštine, uređenje okolišta te izgradnja edukativno-posjetiteljskog-informativnog centra s hostelom. 
9:30
Danas je započeo deseti, jubilarni Festival jezika, kojim Gradska i sveučilišna knjižnica Osijek obilježava Međunarodni dan materinskoga jezika. Program traje do 26. veljače, a u njegovom sklopu bit će predstavljeni hrvatski, ruski, makedonski, rusinski, albanski, njemački i mađarski jezik. 

Projekt „Drvo solidarnosti“ privodi se kraju, a volonteri inicijative „Hangout“ pozivaju mlade od 18 do 30 godina da se u subotu 27. veljače pridruže zajedničkoj sadnji javora. Lokacija je Stara Drava u Josipovcu, a polazak u 10 sati ispred PRONI centra u Osijeku. 

Ako volite boravak u prirodi, rad s ljudima i nove izazove, možete se prijaviti na edukaciju za vodiče Biološko-edukacijskog centra „Virovi“. Možete se educirati za vodiče škola u prirodi, biciklističkih i veslačkih tura, animacije i slično, a rok za prijave je do 10. ožujka. 
